

**Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
V L A D A**

Samo za službenu upotrebu

Z A P I S N I K

**154. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine
održane 23.12.2024. godine, telefonskim putem**

Sarajevo, decembar 2024. godine

ZAPISNIK

154. hitne sjednice Vlade Federacije Bosne i Hercegovine
održane 23.12.2024. godine, telefonskim putem

Sekretar Vlade, gđa. Edita Kalajdžić, telefonski je kontaktirala Nermina Nikšića, premijera, te federalne ministre: Tonija Kraljevića, zamjenika premijera i federalnog ministra finansija, Vojina Mijatovića, zamjenika premijera i federalnog ministra razvoja, poduzetništva i obrta, Ramu Isaka, federalnog ministra unutrašnjih poslova, Vedrana Škobića, federalnog ministra pravde, Vedrana Lakića, federalnog ministra energije, rudarstva i industrije, Andrijanu Katić, federalnog ministra prometa i komunikacija, Nerina Dizdara, federalnog ministra raseljenih osoba i izbjeglica, Nedžada Lokmića, federalnog ministra za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata, Nediljka Rimca, federalnog ministra zdravstva, Jasnu Duraković, federalnog ministra obrazovanja i nauke, Sanju Vlasisavljević, federalnog ministra kulture i sporta, Kemala Hrnjića, federalnog ministra poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva, Amira Hasičevića, federalnog ministra trgovine, Željka Nedića, federalnog ministra prostornog uređenja, Adnana Delića, federalnog ministra rada i socijalne politike i Nasihu Pozder, federalnog ministra okoliša i turizma.

Nisu glasali: Amir Hasičević, federalni ministar trgovine, Adnan Delić, federalni ministar rada i socijalne politike i Nasiha Pozder, federalni ministar okoliša i turizma.

Ramo Isak, federalni ministar unutrašnjih poslova, glasao je „protiv“, po svim tačkama Dnevnog reda.

DNEVNI RED

1. Informacija o realizaciji Ugovora o nabavci vakcina protiv COVID-19, zaključenog između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Globalne alijanse za vakcine (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) koja rukovodi Mehanizmom za globalni pristup vakcina za COVID-19 (COVAX), uz angažman Koalicije za inovacije i spremnost protiv epidemija (CEPI) i Svjetske zdravstvene organizacije, sa Prijedlogom zaključka
Izvjestilac: Nediljko Rimac, federalni ministar zdravstva
2. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Kapitalni transfer drugim nivoima vlasti i fondovima – Zavod za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu Federalnom ministarstvu zdravstva
Izvjestilac: Nediljko Rimac, federalni ministar zdravstva
3. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i NLB banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske Zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija
4. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i ASA Banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar
Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija
5. Prijedlog odluke o odobravanju Rebalansa Plana poslovanja Javnog preduzeća Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2024. godinu
Izvjestilac: Andrijana Katić, federalni ministar prometa i komunikacija
6. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Rebalans plana poslovanja Javnog preduzeća Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar za 2024. godinu
Izvjestilac: Andrijana Katić, federalni ministar prometa i komunikacija
7. Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar
 - Prijava za učešće u radu i odlučivanju na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar
 - Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar
 - Materijali za Dnevni red 66. sjednice Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. MostarIzvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH

8. Prijedlog odluke o preraspodjeli sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu sa razdjela 12 glava 1202 – Služba za zajedničke poslove organa i tijela Federacije Bosne i Hercegovine, razdjela 17 glava 1701 – Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije, razdjela 28 glava 2801 – Federalno tužilaštvo Federacije Bosne i Hercegovine i razdjela 60 glava 6001 – Federalni agromediteranski zavod Mostar na razdjel 16 glava 1601 – Federalno ministarstvo finansija i razdjel 26 glava 2602 – Sudska policija u Federaciji Bosne i Hercegovine

Izvjestilac: Toni Kraljević, zamjenik premijera i federalni ministar finansija

9. Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic

- **Prijava za učešće u radu i odlučivanju na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic**
- **Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic**
- **Materijali za Dnevni red Skupštine dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic**

Izvjestilac: Nermin Nikšić, premijer Federacije BiH

10. Prijedlozi odluka:

- a. **Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za razrješenje direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća**
- b. **Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za imenovanje vršioca dužnosti direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća**

Izvjestilac: Vedran Lakić, federalni ministar energije, rudarstva i industrije

11. Prijedlozi odluka:

- a. **Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o razrješenju člana Uprave društva**
- b. **Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o imenovanju vršioca dužnosti člana Uprave društva**

Izvjestilac: Andrijana Katić, federalni ministar prometa i komunikacija

AD. 1. Informacija o realizaciji Ugovora o nabavci vakcina protiv COVID-19, zaključenog između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Globalne alijanse za vakcine (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) koja rukovodi Mehanizmom za globalni pristup vakcina za COVID-19 (COVAX), uz angažman Koalicije za inovacije i spremnost protiv epidemija (CEPI) i Svjetske zdravstvene organizacije, sa Prijedlogom zaključka

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, usvojila Informaciju o realizaciji Ugovora o nabavci vakcina protiv COVID-19, zaključenog između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Globalne alijanse za vakcine (GLOBAL ALLIANCE FOR VACCINES AND IMMUNISATION - GAVI) koja rukovodi Mehanizmom za globalni pristup vakcina za COVID-19 (COVAX), uz angažman Koalicije za inovacije i spremnost protiv epidemija (CEPI) i Svjetske zdravstvene organizacije i donijela predloženi zaključak.

AD. 2. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Kapitalni transfer drugim nivoima vlasti i fondovima – Zavod za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu Federalnom ministarstvu zdravstva

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o izmjeni Odluke o usvajanju Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Kapitalni transfer drugim nivoima vlasti i fondovima – Zavod za transfuzijsku medicinu Federacije Bosne i Hercegovine“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu Federalnom ministarstvu zdravstva.

AD. 3. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i NLB banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske Zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i NLB banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske Zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar.

AD. 4. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i ASA Banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju saglasnosti za zaključivanje Ugovora o otkupu potraživanja između Federacije Bosne i Hercegovine i ASA Banke d.d. Sarajevo i Javnog preduzeća Elektroprivreda Hrvatske zajednice Herceg-Bosne d.d. Mostar.

AD. 5. Prijedlog odluke o odobravanju Rebalansa Plana poslovanja Javnog preduzeća Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2024. godinu

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o odobravanju Rebalansa Plana poslovanja Javnog preduzeća Željeznice Federacije Bosne i Hercegovine d.o.o. Sarajevo za 2024. godinu.

AD. 6. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Rebalans plana poslovanja Javnog preduzeća Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar za 2024. godinu

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju saglasnosti na Rebalans plana poslovanja Javnog preduzeća Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar za 2024. godinu.

AD. 7. Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar

- **Prijava za učešće u radu i odlučivanju na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar**
- **Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar**
- **Materijali za Dnevni red 66. sjednice Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar**

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na 66. sjednici Skupštine JP Autoceste Federacije BiH d.o.o. Mostar.

AD. 8. Prijedlog odluke o preraspodjeli sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu sa razdjela 12 glava 1202 – Služba za zajedničke poslove organa i tijela Federacije Bosne i Hercegovine, razdjela 17 glava 1701 – Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije, razdjela 28 glava 2801 – Federalno tužilaštvo Federacije Bosne i Hercegovine i razdjela 60 glava 6001 – Federalni agromediteranski zavod Mostar na razdjel 16 glava 1601 – Federalno ministarstvo finansija i razdjel 26 glava 2602 – Sudska policija u Federaciji Bosne i Hercegovine

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o preraspodjeli sredstava iz Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu sa razdjela 12 glava 1202 – Služba za zajedničke poslove organa i tijela Federacije Bosne i Hercegovine, razdjela 17 glava 1701 – Federalno ministarstvo energije, rudarstva i industrije, razdjela 28 glava 2801 – Federalno tužilaštvo Federacije Bosne i Hercegovine i razdjela 60 glava 6001 – Federalni agromediteranski zavod Mostar na razdjel 16 glava 1601 – Federalno ministarstvo finansija i razdjel 26 glava 2602 – Sudska policija u Federaciji Bosne i Hercegovine.

AD. 9. Prijedlog odluke o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic

- Prijava za učešće u radu i odlučivanju na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic
- Punomoć za učešće u radu i odlučivanju na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic
- Materijali za Dnevni red Skupštine dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela Odluku o davanju ovlaštenja punomoćniku za zastupanje Vlade Federacije Bosne i Hercegovine na Skupštini dioničara Privrednog društva Igman d.d. Konjic.

AD. 10. Prijedlozi odluka:

- a. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za razrješenje direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća
- b. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za imenovanje vršioca dužnosti direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, u tekstu kako je predloženo, donijela:

a. Odluku o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za razrješenje direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća i

b. Odluku o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća za imenovanje vršioca dužnosti direktora Privrednog društva „Pretis“ d.d. Vogošća.

AD. 11. Prijedlozi odluka:

- a. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o razrješenju člana Uprave društva
- b. Prijedlog odluke o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o imenovanju vršioca dužnosti člana Uprave društva

Vlada je, većinom glasova, uz jedan glas „protiv“, donijela:

- a. Odluku o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o razrješenju člana Uprave društva, uz tehničku korekciju u dijelu stupanja na snagu Odluke i
- b. Odluku o davanju prethodne saglasnosti Nadzornom odboru Privrednog društva „Sarajevoputevi“ d.d. Sarajevo za donošenje Odluke o imenovanju vršioca dužnosti člana Uprave društva, u tekstu kako je predloženo.

**Broj: 03-02-2026/2024
23.12.2024. godine
Sarajevo**